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Szumma
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1. Hulldmcsomag terjedése, mérheté paraméterek (25 pont)
Ismertesse a méresi modellt,

a.

b. irjafel a z,(r) vizsgalé jelet és a vett z,(r) jelet,

3 - " » 4 a
c. z.(1) és z,(r) 6sszevelésével mutassa meg a mérhetd paramétereket és

merhetoseg tulajdonsagait.

2. Radar hatdsos keresztmetszet (15 pont) ] , e ;
a) Egy esGcsepp atmérdje 1mm, kerulete kisebb, mint A/20, az RCS értéke pedig c. Ezt

a o RCS érteket tekintstk referencianak. Mekkora lenne az RCS értéke egy 2mm és
egy 0,5mm atméréjl eséeseppnek?

b) Miert volt Iényeges a k<A/20 kitéte|? hRuni : :
¢) Rajzolja fel a vezeté gémb normalizalt RCS értékének relativ frekvencia

(kertlet/hullamhossz) fliggését.

3. Radar hatdtavolsag (15 pont)
Egy 10GHz-en m(ik6d6 radar e

radartél szamitott 1

-2 km tartoményban. Az

gy adott azimuth megfigyelési iranyaban esik az esé a

al csokken. Hatarozza meg az esé intenzitasat.
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eso kévetkeztében a radar hatotavolsaga 11%-

ATMOSPHERIC ATTENUATION
50 R 100 Tropical
204 ] e Y —150
o7 e e e Heavy Rain
2 / e Medium Rai
1 //.."' 25 um Kamn
14— ] :--""f—,J 125 Light Rain
o] /W - ;
P b 025 A
= // / Drizzl.
0_05_-/ /
0.01 e
o005 4 :
0002 4
0.001 | :
3 5 Y :
100

() } ; 30
Frequency (GHz)




4. Pont-pont 6sszekottetés (35 pont)
Egy szabadtéri raditosszekottetés B00MHZ vivbfrekvencidn Gzemel, 1MHz-es sévszélesség
_csillapitdsa 1dB, az

mellett. Az ad6antenna nyeresége 20dB, az adéoldali kabel
adételjesitmény 1W. Az 50 km tavolségban elhelyezett vevéantenna nyeresége 6dB. A vevd

zajtényezdje 6dB, a vevBantennét a vevével 20m hosszu, 0.15dB/m fajlagos csillapitasd
szobah®mérsékletd kabel kéti 6ssze (To=290K). A vevbantenna zajhémérsékiete 870K

Nem kotelez6, de javasiom az 6sszekottetés rajzénak elkészitését.

Hatarozza meg

a) avevdantenna kimenetén és a vevé bemenetén fellépt jel teljesitményeket! (10p)
b) a vevéantenna kimenetén a Ty rendszer zajhémérsékletet (8p) :
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¢) avevd kimeneti jelét mindsitd S/N értékét! (k=1,381 “10  J/K) (7p)

d) az adéantenna ekvivalens terszogét. (5p)
e) mi okozza a vevbantenna ekvivalens zajhémérsékletét? (5p)

5. Kiskérdések (10 pont)
a) SLAR haladasi és arra merdleges iranyu felbontasa (4p) -

b) Stacked beam struktirat mire alkalmazzak? (3p)
c) SLC blokksémaja (3p)




